



POZIV NA UKLJUČENJE U NATJEČAJ „DJECA SUNCA“

Ovim putem pozivamo Vašu školu na natječaj učeničkih radova na temu „**Djeca sunca ...kako zdravo uživati na suncu**“ u organizaciji tvrtke dm-drogerie markt. Natječaj se održava u sklopu **edukativno-preventivne inicijative „Zaštiti se... i neka cijeli ovaj svijet još sja u suncu!“** koja se održava već četvrtu godinu zaredom. Prošle godine smo 870 hrvatskih vrtića donirali s proizvodima za zaštitu od sunca, dok je besplatnim dermatološkim pregledima diljem Hrvatske tijekom ljeta 2012. godine pristupilo više od 1.500 ljudi. Želja nam je ove godine uključiti i djecu osnovnoškolskog uzrasta kako bismo im, uz stručne savjete Hrvatskog dermatološkog društva, pružili informacije o pravilnoj zaštiti od sunca na predstojećim ljetnim praznicima. Zbog toga Vas želimo pozvati da prijavite radove Vaših učenika na naš natječaj.

U natječaju mogu sudjelovati **učenici od prvog do trećeg razreda osnovne škole**, a moguće je prijaviti samo skupne radove razreda, odnosno škole (po principu da jedna škola prijavljuje samo jedan rad). Mentori rad prijavljuju u elektronskom obliku slanjem na **e-mail adresu: promocije@dm-drogeriemarkt.hr**, maksimalne veličine 5 MB. Radove u obliku **eseja, pjesme, prezentacije, fotografije ili likovnog rada** mentori mogu poslati na navedenu adresu od **23. travnja do 7. svibnja 2013.**, a prijava treba sadržavati **puni naziv škole, adresu i OIB škole koja prijavljuje rad, ime ravnateljice/ravnatelja škole, kontakt osobu (ukoliko to nije ravnateljica/ravnatelj) te broj telefona, broj odjeljenja prvih, drugih i trećih razreda te ukupan broj učenika od prvog do trećeg razreda**. Dobitnici će biti **objavljeni 9. svibnja 2013.** na internetskoj stranici dm-a www.dm-drogeriemarkt.hr.

Deset najkreativnijih radova dm će nagraditi **predavanjem na temu zaštite od sunca, prilagođenog učenicima od prvog do trećeg razreda osnovne škole**. Predavanje će održati dermatolog Hrvatskog dermatovenerološkog društva, a polaznici će dobiti i **Sundance kreme za sunčanje te edukativnu brošuru** pod uredničkom palicom prof. dr. sc. Mirne Šitum, predsjednica Hrvatskog dermatovenerološkog društva i voditeljice referentnog centra za melanom Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske. Za predavanje dermatologa o važnosti zaštite od sunca potrebno je odvojiti jedan školski sat i dvoranu koja može primiti sve navedene učenike. Termin održavanja predavanja će biti dogovoren u direktnom kontaktu s dobitnim školama.

Za sva dodatna pitanja slobodno kontaktirajte gospođu Maju Bernardić na broj telefona 01/3670 100 ili e-mail adresu: maja.bernardic@dm-drogeriemarkt.hr

S poštovanjem,

Dubravka Štefanac Vinovrški
menadžerica marketinga i odnosa s javnošću
dm-drogerie markt d.o.o.